

Odbor: Odbor sociální
Oddělení: oddělení sociálních věcí
Vyřizuje: Gavlovská Jana Bc.

Materiál pro 28. zasedání Zastupitelstva města Karviné konané dne 17.09.2018

Deklarace finanční spoluúčasti obce pro sociální službu Slezské diakonie, EUNIKA Karviná, sociálně aktivizační služba pro osoby se zdravotním postižením v rámci transformace služby Slezské diakonie, EUNIKA Karviná, denní stacionář

Návrh usnesení

Zastupitelstvo města Karviné dle ustanovení § 85 písm. c) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů,

schválilo

deklaraci spoluúčasti obce s účinností od 01.01.2019 nejvýše však ve výši 130.000,-- Kč/rok (tj. 50.000,-- Kč na službu s převedeným úvazkem 1,2 a 80.000,-- Kč závazek obce na navýšený úvazek 0,6) na úhradu nákladů sociální služby Slezské diakonie, EUNIKA Karviná, sociálně aktivizační služby pro osoby se zdravotním postižením (identifikátor: 8809481) a to po dobu platnosti Třetího komunitního plánu sociálních a návazných služeb na území města Karviné a změnu parametrů sociální služby EUNIKA Karviná, Denní stacionář, z důvodu transformace a z příčin uvedených v důvodové zprávě.

Úkol: ano / ne

Důvodová zprava a přílohy důvodové zprávy

PC	Příloha	Název	Komentář
		ZM-28-OSo-deklarace EUNIKA Karviná, SAS a transformace DS-DZ.pdf	důvodová zpráva
1		ZM-28-OSo-žádost SD o transformaci - 1D.pdf	příloha č. 1 k důvodové zprávě
2		ZM-28-OSo- změna parametrů DS EUNIKA-2D.pdf	příloha č. 2 k důvodové zprávě
3		ZM-28-OSo žádost SAS EUNIKA Karviná - 3D.pdf	příloha č. 3 k důvodové zprávě

Datum: 11.09.2018



Jana Nekardová

Za formální správnost

Datum: 11.09.2018



Mgr. Martina Smužová

Vedoucí oddělení

Datum: 11.09.2018



Mgr. Martina Smužová

Vedoucí odboru

Datum: 12.09.2018



Ing. Miroslav Hajdušík

Za předkladatele

Předkládá: Rada města Karviné

Uložení formuláře na iPortál

Složka

Složka Archivního úložiště: 103

Důvodová zpráva

Deklarace finanční spoluúčasti obce pro sociální službu Slezské diakonie, EUNIKA Karviná, sociálně aktivizační služba pro osoby se zdravotním postižením v rámci transformace služby Slezské diakonie, EUNIKA Karviná, denní stacionář

Slezská diakonie se na nás obrátila se žádostí o schválení transformace střediska Slezské diakonie EUNIKA Karviná, denní stacionář (dále jen DS), který provozují pro děti a dospělé osoby od 2 do 45 let se zdravotním postižením (viz příloha č. 1 k důvodové zprávě). V souvislosti s vývojem péče o děti s postižením vyvstaly potřeby provést změny v oblasti poskytování sociálních služeb, tak aby lépe a efektivně navazovaly na proces inkluze dětí se znevýhodněním do školských zařízení. Děti s povinnou školní docházkou nyní tráví čas ve školských zařízeních a DS se tak stává přežitým modelem pro práci s těmito dětmi. Z tohoto důvodu v rámci naplnění potřeb dětí do 18 let na území města navrhují transformaci současného denního stacionáře na:

- 1) **Denní stacionář** pro cílovou skupinu osob se zdravotním postižením od 18 do 45 let věku (současnost od 2 do 45 let) pro osoby s mentálním postižením, DMO, kombinovaným postižením a s poruchami autistického spektra s okamžitou kapacitou 9 osob (dříve 18 osob). Bližší informace uvedeny v příloze č. 2 k důvodové zprávě.
- 2) **Sociálně aktivizační služby pro osoby se zdravotním postižením** (dále jen SAS) dle § 66 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách ve znění pozdějších předpisů pro osoby od 3 do 45 let s mentálním postižením DMO, kombinovaným postižením a s poruchami autistického spektra s okamžitou kapacitou 6 osob. Bližší informace uvedeny v příloze č. 3 k důvodové zprávě.

Touto změnou dojde k přesunu části pracovníků na nově vzniklou SAS. Ze současných úvazků pracovníků DS, tj. 6,2 dojde k přesunu 1,2 úvazku na SAS a pro plné zajištění SAS je potřeba tento úvazek navýšit ještě o 0,6, tzn., že pro SAS je počítáno s úvazkem 1,8 pracovníků přímé péče.

Tímto dojde z hlediska metodických a ekonomických procesů ke změnám v parametrech služby, které musí být pro financování sociální služby z prostředků Krajského úřadu Moravskoslezského kraje (dále jen KÚ MSK) a pro hlášení změn do Krajské sítě sociálních služeb Moravskoslezského kraje projednány v orgánech města spolu s **deklarací finanční spoluúčasti obce**.

Pro DS se sníží finanční závazek obce ze současných 180.000 Kč/ročně na 130.000 Kč/ročně. U nové služby SAS byla vyjednána s KÚ MSK částka 130.000 Kč/ročně. Tato částka zahrnuje 80.000 Kč na navýšení o 0,6 úvazku v přímé péči. (Pokud by nedošlo k transformaci služby, ale byla by vytvořena zcela nová služba, povinná deklarace by činila 25% oprávněné provozní ztráty, tj. 327.000 Kč/rok).

S výše uvedenou situací byla seznámena pracovní skupina Zdravotně postižení, Komise sociální na svém jednání dne 25. června 2018, následně dne 12.07.2018 Řídící skupina KP. Po provedeném hlasování vydaly souhlasné doporučení radě města se vstupem služby EUNIKA Karviná, sociálně aktivizační služba pro osoby se zdravotním postižením do sítě sociálních a návazných služeb na území města Karviné a s deklarací finanční spoluúčasti, tak jak bylo vyjednáno na KÚ MSK.

Na základě výše uvedených skutečností Odbor sociální doporučuje schválit deklaraci spoluúčasti obce s účinností od 01.01.2019 nejvýše však ve výši 130.000 Kč/rok (tj. 50.000 Kč na službu s převedeným úvazkem 1,2 a 80.000 Kč závazek obce na navýšený úvazek 0,6) na úhradu nákladů sociální služby Slezské diakonie, EUNIKA Karviná, sociálně aktivizační služby pro osoby se zdravotním postižením, a to po dobu platnosti Třetího komunitního plánu sociálních a návazných služeb na území města Karviné a změnu parametrů sociální služby EUNIKA Karviná, Denní stacionář, z důvodu transformace, tak jak bylo popsáno v důvodové zprávě.



EUNIKA Karviná, denní stacionář
Poradna rané péče

VYŘIZUJE: Bc. Eduard Strzelec, DiS.
mobil: 730 545 812
e-mail: vedouci.eunika@slezkadiakonie.cz

Magistrát města Karviné
Doručeno 14. 5. 2018 16:32:37
SMK/068480/2018

Listů: 3, příloh:



Magistrát města Karviné
Mgr. Martina Smužová
vedoucí Odboru sociálního
Fryštátská 72/1
733 24 Karviná

V Karviné dne: 14. 5. 2018

Žádost o schválení transformace střediska Slezské diakonie EUNIKA Karviná, denní stacionář a zařazení potřebnosti nově vzniklých transformovaných služeb do připravované aktualizace Komunitního plánu sociálních a návazných služeb na území města Karviné

Vážená paní vedoucí odboru,

Slezská diakonie provozuje denní stacionář EUNIKA Karviná se sídlem v Karviné - Ráji, ul. Horova 654. Naším posláním je pravidelná pomoc a podpora dětem a dospělým lidem od 2 do 45 let se zdravotním postižením podle jejich individuálních potřeb, přání a možností.

V souvislosti s vývojem péče o děti s postižením je potřebné provést změny v oblasti poskytování sociálních služeb pro tyto děti tak, aby lépe a efektivněji navazovaly na školský systém.

Sociální služby následně poskytují dětem s postižením takové aktivity, které školský systém nemůže řešit. Pro tuto návaznost se denní stacionář jeví jako málo efektivní model.

Zdůvodnění potřebnosti transformace

Slezská diakonie navazuje se svými službami na proces inkluze dětí se znevýhodněním do školských zařízení. Denní stacionáře pro děti se tak stávají přežitým modelem pro práci s dětmi.

Dle aktuálních trendů má dítě i s vážným zdravotním postižením právo na vzdělání srovnatelné s jeho vrstevníky v běžné nebo speciální škole.

Slezská diakonie na tento trend reaguje transformací služeb pro děti s postižením tak, aby byly prioritně využívány vzdělávací systémy a sociální služby dokázaly na tento systém efektivně a flexibilně reagovat.

Vzdělávací systém však nedokáže zajistit naplňování všech potřeb dětí s velmi specifickými potřebami a jejich rodin.

Z tohoto důvodu v rámci naplnění potřeb dětí do 18 let ve městě Karviná a nejbližším okolí navrhujeme transformaci současného denního stacionáře takto:

Současná služba denní stacionář pro osoby se zdravotním postižením od 2 do 45 let věku se transformuje na 2 sociální služby s účinností od 1. 1. 2019 takto:

Denní stacionář pro cílovou skupinu osob se zdravotním postižením od 18 – 45 let věku

a

Sociálně aktivizační služby pro osoby se zdravotním postižením (§ 66 zák. 108/2006 Sb.) od 3 do 45 let věku

Denní stacionář pro dospělé uživatele 18- 45 let

- Cílová skupina 1 – lidé s mentálním postižením

Zastavený či neúplný duševní vývoj, který je zvláště charakterizován narušením dovedností, sníženou úrovní inteligence, tj. poznávacích, řečových, pohybových a sociálních schopností.

- **Cílová skupina 2 – lidé s DMO**
DMO je charakterizována jako porucha hybnosti z důvodu poškození mozku, které může způsobovat poruchy chování, zraku, sluch, řeči. K DMO jsou často přidružené i epileptické záchvaty a dochází k intelektuálnímu zaostávání (mentální postižení).
- **Cílová skupina 3 – lidé s kombinovaným postižením**
Kombinace snížených rozumových schopností (mentální retardace) a tělesné soběstačnosti.
- **Cílová skupina 4 – lidé s PAS**
Porucha autistického spektra (typ pervazivní vývojové poruchy, tj. dětský autismus, atypický autismus, Rettův a Aspergerův syndrom) je charakterizována omezeními ve třech oblastech sociální interakce, narušení kvality komunikace a omezené opakující se stereotypní způsoby chování, zájmy a aktivity.

Okamžitá kapacita denního stacionáře: 9 osob.

Nabídka činností: zůstává nezměněna.

Provozní doba: začátek služby bude nově přizpůsoben potřebám klientů, 8:00 – 16:00 hodin.

Denní stacionář je určen pro uživatele s vysokou mírou podpory, kteří potřebují službu denně několik denně; další aspekt – pečující osoba, rodič, opatrovník pracují

Sociálně aktivizační služby pro osoby se zdravotním postižením od 3 do 45 let věku

Působnost služby město Karviná a přilehlé obce.

Provozní doba: ambulantní forma pondělí až pátek 7:00 – 16:00 hod. dle předchozí individuální domluvy a potřeby, terénní forma dle předchozí domluvy max. do 18:00 hodin

Okamžitá kapacita: 6 klientů.

Klient vybírá z nabídky aktivizačních činností, je možná i terénní forma SAS při ambulantní formě, a to zejména jako pokračování rané péče po 7 roku života dítěte, pokud je pro rodinu žádoucí, aby byla provázena ještě nějakou dobu v domácím prostředí po ukončení služby rané péče. Terénně se poskytují také různé nácviky soběstačnosti.

Nabídky aktivit – terapií:

- ergoterapie dle současné nabídky EUNIKY
- snoezelen
- canisterapie
- hipoterapie
- nácviky sebeobsluhy
- trénink paměti
- nácviky každodenních dovedností (používání přístrojů, spotřebičů, tabletu, notebooku, PC)
- posilování kognitivních funkcí nácviky v terénu...obchody, běžné služby, volnočasové služby, lékař, škola
- rehabilitace

Předpokládané cíle služby SAS:

- Prevence před sociálním vyčleňováním a izolací rodiny.
- Posílení kompetencí rodiny v rámci sociálního začleňování do místní komunity a společnosti.
- Aktivizace a edukace rodin k samostatnému zvládnání náročných a krizových situací.

- Sdílení a zprostředkování vzájemného setkávání rodin s dětmi (rodičovské, mužské a sourozenecké skupiny).
- Podpora efektivní spolupráce mezi rodinou a institucemi (vzdělávací, sociální aj.), které se na péči o dítě podílejí.
- Podpora psychomotorického a sociálního vývoje dítěte v rámci individuální a skupinové práce.
- Vytvoření podmínek pro integraci dětí mezi zdravé vrstevníky v rámci sociálního začleňování.
- Zajištění přednášek, seminářů a vzdělávání pro rodiny s dětmi s PAS a spolupracující organizace.

Financování

V rámci procesu transformace jsou nově vzniklé nebo rozšířené služby koncipovány tak, aby se nezvýšila jejich finanční náročnost ve financování jak z rozpočtu města Karviná, tak z prostředků Moravskoslezského kraje, kapitoly 313 v porovnání s aktuální finanční situací denního stacionáře EUNIKA Karviná.

Souběžně s touto žádostí prosíme o zařazení obou nově vznikajících sociálních služeb do základní sítě sociálních služeb města Karviná od 1. 1. 2019 a do nově připravované aktualizace Komunitního plánu sociálních a návazných služeb na území města Karviné.

Všechny potřebné dokumenty Vám v blízké době dodáme.

Předem děkujeme za posouzení a kladné vyřízení naší žádosti. Velmi rádi Vám poskytneme další doplňující informace.

S přátelským pozdravem

Magistrát města Karviné
Doručeno 24.5.2018 11:12:42
SMK/073776/2018

Listů: 5, příloh:



<i>změna parametru</i> Žádost o vstup nové sociální služby do sítě sociálních a návazných služeb města Karviné	
Název žadatele:	Slezská diakonie
Organizační forma (forma právní subjektivity):	Církevní právnická osoba
IČ: DIČ:	654 685 62
Adresa sídla společnosti:	Slezská diakonie
<i>Ulice, č.p. město:</i>	Na Nivách 7, Český Těšín
<i>PSČ</i>	737 01
Korespondenční adresa:	Slezská diakonie
<i>Ulice, č.p., město:</i>	Na Nivách 7, Český Těšín
<i>PSČ</i>	737 01
Telefon:	+420 558 764 333
Email organizace:	ustredi@slezskadiakonie.cz
Internetové stránky:	www.slezskadiakonie.cz
Statutární orgán:	
<i>Jméno, titul, funkce:</i>	Mgr. Zuzana Filipková, PhD., ředitelka Ing. et Mgr. Romana Bělová, náměstkyně pro sociální práci Ing. Bronislav Kostka, ekonomický náměstek
<i>Kontaktní adresa:</i>	Dukelská 264/5, 737 01 Český Těšín
<i>Telefon:</i>	+420 558 764 333
<i>Email:</i>	z.filipkova@slezskadiakonie.cz r.belova@slezskadiakonie.cz b.kostka@slezskadiakonie.cz
Kontaktní osoba:	Eduard Strzelec
<i>Telefon:</i>	+420 731 670 761
<i>email:</i>	vedouci.eunika@slezskadiakonie.cz
Smlouva o závazku veřejné služby a vyrovnávací platbě za jeho výkon vč. dodatků (s kým uzavřena)	

Druh sociální služby:	EUNIKA Karviná, denní stacionář
Forma poskytování: (ambulantní, terénní, pobytová)	ambulantní
Identifikátor služby: (v případě nově registrované služby může být doplněn dodatečně)	3017245
Místo poskytování sociální služby:	Karviná
Doklad o vlastnickém nebo jiném právu k objektu nebo prostorám, v nichž bude sociální služba poskytována (nájemní smlouva, kupní smlouva, výpis z katastru nemovitostí):	Výpis z katastru nemovitostí
Termín zahájení poskytování služby:	1.1.2019

Cílová skupina služby:	Osoby od 18 – 45 let s mentálním postižením, DMO, kombinovaným postižením a s poruchami autistického spektra
Provozní doba služby:	Pondělí-pátek, 8:00 – 16:00 hodin
Kapacita služby:	Okamžitá kapacita 9 osob. Maximální kapacita služby: 35 osob (smluv)
Popis výpočtu kapacity – na základě jakých údajů byla vypočtena navržená kapacita služby:	Kapacita služby byla nastavena dle zkušeností ve Slezské diakonii, kdy v tomto druhu ambulantní služby je žádoucí, aby kapacita klientů na 1 úvazek klíčového pracovníka činila max. 8 - 10 osob.
Personální zajištění služby:	
<i>Počet pracovníků služby celkem (vedoucí střediska, pracovníci v sociálních službách, sociální pracovník, metodik, uklízečka, údržbář):</i>	7, 568 úvazku
<i>Počet pracovníků přímé péče:</i>	4 úvazky pracovníci v sociálních službách, odborný masér, ergoterapeut
<i>Počet sociálních pracovníků:</i>	1 úvazek
Finanční zajištění sociální služby: (pouze za základní činnosti služby) na kalendářní rok:	3 690 000 Kč
<i>Náklady služby celkem:</i>	3 690 000 Kč
<i>Osobní náklady celkem (mzda vč. povinných odvodů):</i>	2 407 790 Kč
<i>Osobní náklady (mzda vč. povinných odvodů) sociálních pracovníků a PvSS:</i>	1 793 096 Kč
<i>Příjmy od uživatelů služby:</i>	120 000 Kč
<i>Příjmy od donátorů: MPSV, MSK, obce, nadace, dary, fakultativní služby</i>	3 570 000 Kč
Uživatelé služby:	
<i>Počet uživatelů služby celkem: (v případě nové služby – plán)</i>	35
<i>Počet uživatelů oprávněných uzavřít smlouvu (tj. počet smluv o poskytování služby celkem)</i>	35
<i>Z toho počet uživatelů (smluv) z jiných měst</i>	7

Mám zájem o účast v procesu komunitního plánování města Karviné a vstup do pracovní skupiny Komunitního plánování (vybranou PS označte):

- a) Senioři
- b) Děti, mládež, rodina
- c) Sociálně handicapované osoby
- d) Zdravotně postižení

Vyplní pouze organizace, která žádá o zřízení nové služby:

Veřejný zadavatel služby: město Karviná

Jak služba reaguje na nedostatečné pokrytí dané sociální služby v území:

Ve městě Karviná již funguje sociální služba EUNIKA Karviná, denní stacionář pro cílovou skupinu dospělých osob s mentálním postižením, DMO, kombinovaným postižením a s poruchami autistického spektra. Od 1. 1. 2019 dochází k transformaci této služby.

Identifikované potřeby na území:

Slezská diakonie navazuje se svými službami na proces inkluze dětí se znevýhodněním do školských zařízení. Denní stacionáře pro děti se tak stávají přežitým modelem pro práci s dětmi.

Dle aktuálních trendů má dítě s vážným zdravotním postižením právo na vzdělání srovnatelné s jeho vrstevníky v běžné nebo speciální škole.

Slezská diakonie na tento trend reaguje transformací služeb pro děti s postižením tak, aby byly prioritně využívány vzdělávací systémy a sociální služby dokázaly na tento systém efektivně reagovat.

Vzdělávací systém však nedokáže zajistit naplnění všech potřeb dětí s velmi specifickými potřebami a jejich rodin.

Z tohoto důvodu v rámci naplnění potřeb dětí do 18 let ve městě Karviná a nejbližším okolí plánujeme transformaci současného denního stacionáře EUNIKA Karviná.

Současná služba denní stacionář pro osoby se zdravotním postižením od 2 do 45 let věku se transformuje na 2 sociální služby s účinností od 1. 1. 2019 takto:

Denní stacionář pro cílovou skupinu osob se zdravotním postižením od 18 – 45 let věku

a

Sociálně aktivizační služby pro osoby se zdravotním postižením od 3 do 45 let věku.

Soulad s 3. Komunitním plánem sociálních a návazných služeb na území města Karviné na období let 2015-2018 (priorita): popište, jakým způsobem Vámi poskytovaná služba naplňuje jeho strategie a cíle.

Priorita a opatření pracovní skupiny Zdravotně postižení

Priorita č. 2 Podpora služeb pro skupinu osob se specifickými potřebami, kterým stávající síť služeb neumožňuje saturovat jejich potřeby

Opatření č. 2.3 Podpora služeb pro osoby s poruchou autistického spektra (PAS); strana 66-67 Třetího Komunitního plánu sociálních a návazných služeb na území města Karviné na období 2015-2018.

Jedná se o terénní a ambulantní služby, které jsou poskytovány osobám s poruchou autistického spektra (dále jen PAS). Ve městě byla zjištěna potřeba zajištění těchto služeb pro cílovou skupinu dětí a dospělých osob. Z důvodu specifčnosti diagnózy PAS je nutná vysoká individualizace služby. Na území města poskytuje těmto osobám i dalším osobám se zdravotním postižením (mentálním, kombinovaným, DMO) ve věku od 2 do 45 let ambulantní služby EUNIKA Karviná, denní stacionář. Terénní i ambulantní služby pro rodiny s dítětem se zdravotním postižením či potížemi ve vývoji od jeho narození do 7 let věku zajišťuje Poradna rané péče EUNIKA. Obě tyto služby poskytují svou pomoc také osobám s poruchou autistického spektra.

Požadovaný veřejný závazek obce (v souladu se SPRSS MSK na léta 2015-2020):

Celkový rozpočet služby: **3 690 000 Kč.**

Předpokládáme příjmy od klientů ve výši 120 000 Kč ročně.

Vyjádření závazku obce spolufinancovat nově vzniklou službu: 130 000 Kč (služba vznikla na základě transformace služeb pro děti v MS kraji).

Prohlášení, že služba je poskytována v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách

Prohlašuji, že služba EUNIKA Karviná, denní stacionář je poskytována v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb., O sociálních službách.

Statutární orgán bere na vědomí povinnost informovat Statutární město Karviná o změnách identifikačních údajů uváděných v předložené žádosti nejpozději do 10 dnů od jejich vzniku.

Statutární orgán prohlašuje, že údaje uvedené v žádosti jsou pravdivé.

Dne: 21.5.2018

podpis a razítko:



Příloha č. 1 Rozpočet služby

Příloha č. 2. Kopie dokladu o registraci sociální služby (pokud je již služba zaregistrována)

Příloha č. 3 Kopie Smlouvy o závazku veřejné služby a vyrovnávací platbě za jeho výkon včetně případných dodatků

Příloha č. 4 Podklady pro prezentaci služby v Katalogu sociálních služeb

Termín projednání v příslušných pracovních skupinách KP a jejich doporučení: čerenu 2018, doporučení!

Termín projednání žádosti v Řídící skupině KP: 12.4.2018

Výsledek: doporučení, schválení!

Termín projednání žádosti v Sociální komisi KP: 25.6.2018

Výsledek: schválila vznik nové sociální služby JAS a transformaci
denního stacionáře EUNIKA Karviná.

Termín projednání veřejného závazku obce v Radě města Karviné, číslo usnesení:

Termín projednání veřejného závazku obce v Zastupitelstvu města Karviné, číslo usnesení:

Magistrát města Karviné
Doručeno 24.5.2018 11:20:32
SMK/073783/2018

Listů: 5, příloh:



MMKASS08060116

Žádost o vstup nové sociální služby do sítě sociálních a návazných služeb města Karviné	
Název žadatele:	Slezská diakonie
Organizační forma (forma právní subjektivity):	Církevní právnická osoba
IČ: DIČ:	654 685 62
Adresa sídla společnosti:	Slezská diakonie
<i>Ulice, č.p. město:</i>	Na Nivách 7, Český Těšín
<i>PSČ</i>	737 01
Korespondenční adresa:	Slezská diakonie
<i>Ulice, č.p., město:</i>	Na Nivách 7, Český Těšín
<i>PSČ</i>	737 01
Telefon:	+420 558 764 333
Email organizace:	ustredi@slezskadiakonie.cz
Internetové stránky:	www.slezskadiakonie.cz
Statutární orgán:	
<i>Jméno, titul, funkce:</i>	Mgr. Zuzana Filipková, PhD., ředitelka Ing. et Mgr. Romana Bělová, náměstkyně pro sociální práci Ing. Bronislav Kostka, ekonomický náměstek
<i>Kontaktní adresa:</i>	Dukelská 264/5, 737 01 Český Těšín
<i>Telefon:</i>	+420 558 764 333
<i>Email:</i>	z.filipkova@slezskadiakonie.cz r.belova@slezskadiakonie.cz b.kostka@slezskadiakonie.cz
Kontaktní osoba:	Eduard Strzelec
<i>Telefon:</i>	+420 731 670 761
<i>email:</i>	vedouci.eunika@slezskadiakonie.cz
Smlouva o závazku veřejné služby a vyrovnávací platbě za jeho výkon vč. dodatků (s kým uzavřena)	

Druh sociální služby:	EUNIKA Karviná, sociálně aktivizační služba pro osoby se zdravotním postižením
Forma poskytování: (ambulantní, terénní, pobytová)	Ambulantní, terénní
Identifikátor služby: (v případě nově registrované služby může být doplněn dodatečně)	8809481
Místo poskytování sociální služby:	Karviná
Doklad o vlastnickém nebo jiném právu k objektu nebo prostorám, v nichž bude sociální služba poskytována (nájemní smlouva, kupní smlouva, výpis z katastru nemovitostí):	Výpis z katastru nemovitostí
Termín zahájení poskytování služby:	1.1.2019

Cílová skupina služby:	Osoby od 3 – 45 let s mentálním postižením, DMO, kombinovaným postižením a s poruchami autistického spektra
Provozní doba služby:	ambulantní forma pondělí až pátek 7:00 – 16:00 hod. dle předchozí individuální domluvy, terénní forma dle předchozí domluvy max. do 18:00 hodin
Kapacita služby:	Okamžitá kapacita 6 osob, Maximální kapacita služby: 15 osob (smluv)
Popis výpočtu kapacity – na základě jakých údajů byla vypočtena navržená kapacita služby:	Kapacita služby byla nastavena dle zkušeností ve Slezské diakonii, kdy v tomto druhu preventivní terénní služby je žádoucí, aby kapacita klientů na 1 úvazek klíčového pracovníka činila max. 8-10 osob.
Personální zajištění služby:	
<i>Počet pracovníků služby celkem (vedoucí střediska, pracovníci v sociálních službách, sociální pracovník, metodik, uklízečka, údržbář):</i>	2,468 úvazku
<i>Počet pracovníků přímé péče:</i>	1 úvazek pracovníci v sociálních službách, odborný masér, ergoterapeut
<i>Počet sociálních pracovníků:</i>	0,8 úvazku
Finanční zajištění sociální služby: (pouze za základní činnosti služby) na kalendářní rok:	1 310 000 Kč
<i>Náklady služby celkem:</i>	1 310 000 Kč
<i>Osobní náklady celkem (mzda vč. povinných odvodů):</i>	999 186 Kč
<i>Osobní náklady (mzda vč. povinných odvodů) sociálních pracovníků a PvSS:</i>	580 456 Kč
<i>Příjmy od uživatelů služby:</i>	0 Kč
<i>Příjmy od donátorů (MPSV, MSK, obce, nadace, dary, fakultativní služby)</i>	1 310 000 Kč
Uživatelé služby:	
<i>Počet uživatelů služby celkem: (v případě nové služby – plán)</i>	15
<i>Počet uživatelů oprávněných uzavřít smlouvu (tj. počet smluv o poskytování služby celkem)</i>	15
<i>Z toho počet uživatelů (smluv) z jiných měst</i>	3

Mám zájem o účast v procesu komunitního plánování města Karviné a vstup do pracovní skupiny Komunitního plánování (vybranou PS označte):

- a) Senioři
- b) Děti, mládež, rodina
- c) Sociálně handicapované osoby
- d) Zdravotně postižení**

Vyplní pouze organizace, která žádá o zřízení nové služby:

Veřejný zadavatel služby: město Karviná

Jak služba reaguje na nedostatečné pokrytí dané sociální služby v území:

V souvislosti s vývojem péče o děti s postižením je potřebné provést změny v oblasti poskytování sociálních služeb pro tyto děti tak, aby lépe a efektivněji navazovaly na školský systém. Sociální služby následně poskytují dětem s postižením takové aktivity, které školský systém nemůže řešit. Pro tuto návaznost se denní stacionář jeví jako málo efektivní model a je zapotřebí registrovaná sociální služba sociálně aktivizační služba pro osoby se zdravotním postižením, která v městě Karviná a v přilehlých obcích chybí.

Identifikované potřeby na území:

Slezská diakonie navazuje se svými službami na proces inkluze dětí se znevýhodněním do školských zařízení. Denní stacionáře pro děti se tak stávají přežitým modelem pro práci s dětmi.

Dle aktuálních trendů má dítě i s vážným zdravotním postižením právo na vzdělání srovnatelné s jeho vrstevníky v běžné nebo speciální škole.

Slezská diakonie na tento trend reaguje transformací služeb pro děti s postižením tak, aby byly prioritně využívány vzdělávací systémy a sociální služby dokázaly na tento systém efektivně a flexibilně reagovat.

Vzdělávací systém však nedokáže zajistit naplnění všech potřeb dětí s velmi specifickými potřebami a jejich rodin.

Z tohoto důvodu v rámci naplnění potřeb dětí do 18 let ve městě Karviná a nejbližším okolí navrhujeme transformaci současného denního stacionáře EUNIKA Karviná.

Současná služba denní stacionář pro osoby se zdravotním postižením od 2 do 45 let věku se transformuje na 2 sociální služby s účinností od 1. 1. 2019 takto:

Denní stacionář pro cílovou skupinu osob se zdravotním postižením od 18 – 45 let věku

a

Sociálně aktivizační služby pro osoby se zdravotním postižením od 3 do 45 let věku.

Prosíme o zařazení nově vznikající sociální služby do aktualizovaného Komunitního plánu sociálních a návazných služeb na území města Karviné.

Požadovaný veřejný závazek obce (v souladu se SPRSS MSK na léta 2015-2020):

Celkový rozpočet služby: **1 310 000 Kč.**

Předpokládáme příjmy od klientů ve výši 0 Kč ročně (služba je poskytována zdarma).

Vyjádření závazku obce spolufinancovat nově vzniklou službu: 130 000 Kč (služba vznikla na základě transformace služeb pro děti v MS kraji).

Prohlášení, že služba je poskytována v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách

Prohlašuji, že služba EUNIKA Karviná, sociálně aktivizační služba pro osoby se zdravotním postižením je poskytována v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb., O sociálních službách.

Statutární orgán bere na vědomí povinnosti informovat Statutární město Karviná o změnách identifikačních údajů uváděných v předložené žádosti nejpozději do 10 dnů od jejich vzniku.

Statutární orgán prohlašuje, že údaje uvedené v žádosti jsou pravdivé.

Dne: 27.5.2018

podpis a razítko:

 **Slezská diakonie**
Na Nivách 7
737 01 Český Těšín
IČ: 634 695 92
tel: 558 794 933, fax: 558 794 301
ustred@slszskadiakonie.cz
www.slszskadiakonie.cz

Příloha č. 1 Rozpočet služby

Příloha č. 2. Kopie dokladu o registraci sociální služby (pokud je již služba zaregistrována)

Příloha č. 3 Kopie Smlouvy o závazku veřejné služby a vyrovnávací platbě za jeho výkon včetně případných dodatků

Příloha č. 4 Podklady pro prezentaci služby v Katalogu sociálních služeb

Termín projednání v příslušných pracovních skupinách KP a jejich doporučení: červen 2018, doporučení!

Termín projednání žádosti v Řídící skupině KP: 12.7.2018

Výsledek: doporučení, schválení!

Termín projednání žádosti v Sociální komisi KP: 25.6.2018

Výsledek: schválila nově navrženou službu AS a transformaci dle úkolů schválené EUNIKA Karviná!

Termín projednání veřejného závazku obce v Radě města Karviné, číslo usnesení:

Termín projednání veřejného závazku obce v Zastupitelstvu města Karviné, číslo usnesení:

Předpokládaný rozpočet služby pro rok 2019 SaS

Položka	Číska	Pozámka
Materiálové náklady	50 000 Kč	
schůzky	2 000,00	nákup nezbytného kancelářského vybavení a dopřívážení zásob
čistění	10 000,00	
čistící, hygienické a uklídkové prostředky	4 000,00	
užební pomůcky	5 000,00	
drobný inventář, nářadí	2 000,00	
knihy	1 000,00	
foto, CD, DVD, zápisníky, noviny	3 000,00	Telery
výpočetní technika	5 000,00	
opravy a údržba	5 000,00	
ostatní materiál	1 500,00	
mat. na propagaci	6 000,00	
kompenzační pomůcky	2 000,00	
potraviny pro stravování uživatelů	3 000 Kč	PC, mobil, wifi, vybavení herního, oblast. místnosti
PDHM	20 000 Kč	
Energie	60 000 Kč	
el. energie	10 000,00	
teplo, topná voda	40 000,00	
Vodné a stočné	6 000,00	
běžné opravy, údržba	20 000,00	
Cestovné	5 000,00	
Telekomunikace, internet	5 000,00	
Vzdělávání	4 000,00	
Nájemné	20 000,00	
Ostatní služby	13 300 Kč	
posloupné	1 500,00	
poštovní	1 500,00	
počítačové služby	1 500,00	
vozov. a skladování odpadu	1 500,00	
ostatní služby	10 000,00	BOZP a PO, kontrola hasicích přístrojů, licence na šifrování PC složek s os. Údaji, supervize, revize
Mzdové náklady	720 661 Kč	
příme	583 212,00	
ostatní	137 449,00	
Pojistné ke mzdam	246 025 Kč	
úhrady	16 235,00	
ostatní	46 790,00	Vše upřesňující tabulka mzdových nákladů
OOO na DPČ + odvody	33 600 Kč	
příme	0,00	
ostatní	33 600,00	
Ostatní sociální náklady (mzové)	11 400 Kč	
zák. soc. nákl. - správa	9 000,00	251 pracovních dnů, 1,25 zaměstnanci, příspěvek zaměstnavatele na stravenku 33 Kč -> 251*1,25*33= 10 300 Kč. Po odečtení dnů dovolené, za něž se stravenky nevydávají, jde zhruba o 9 000 Kč.
zák. soc. nákl. - PF	2 400,00	
Základní poj. org.	2 000 Kč	
Jiné ostr. nákl. - poplatky, pojištění	2 900 Kč	Výpis ze zdr. dokumentace a rejstříku trestů, ostatní popl. a pojištění
Spravní režie	98 214 Kč	Spolní mzdových nákladů těch pracovníků, kteří službu neposkytují přímo, ale vykonávají povinnosť, např.: mzdové a finanční účetní, personální pracovník, vedoucí oblasti, ekonom
Náklady celkem	1 310 000 Kč	
Rozdíl	1 310 000 Kč	
MFVSV (313)	100 000 Kč	
Ostatní	80 000 Kč	fakultativní služby
Příjmy celkem	1 310 000 Kč	

Upřesňující tabulka mzdových nákladů HPP

Pozice	Úvazek	HM/měsíc	HM + odvody/měsíc	celkové osobní náklady za rok
Sociální pracovník	0,8	21 780 Kč	29 185 Kč	379 408 Kč
Pracovník v soc. službách	1	23 082 Kč	30 330 Kč	402 096 Kč
est.zam.(metodik, ukliz.)	0,218	6 833 Kč	9 156 Kč	66 336 Kč
vedoucí střediska	0,2	6 765 Kč	9 065 Kč	117 846 Kč
				965 686 Kč

21

2019

rozpočet 0.6 úv.

EUNIKA Karviná,	21
sociálně aktivizační služba pro osobu se zdravotním postižením	SAS
výpočetní technika	1 000.00
ostatní materiál	1 000.00
kompensační pomůcky	1 000.00
PHM	500.00
DDHM	0.00
Energie	7 000.00
el.energie	2 000.00
teplo, teplá voda	5 000.00
Vodné a stočné	1 000.00
Opravy	1 000.00
běžné opravy, údržba, revize	1 000.00
Cestovné	1 000.00
Telekomunikace, internet	1 000.00
Vzdělávání	1 200.00
Nájemné	5 000.00
Ostatní služby	2 400.00
poštovné	100.00
odvoz a skladování odpadu	300.00
ostatní služby	2 000.00
Mzdové náklady	204 000.00
přímé	204 000.00
ostatní	0.00
Pojistné ke mzdám	69 000.00
přímé	69 000.00
ostatní	0.00
Ostatní sociální náklady (mzdové)	4 000.00
zák.soc.nákl. - strava	4 000.00
Zákonné poj. org.	600.00
Ostatní mimořádné náklady	1 000.00
všechny ostatní	1 000.00
VON	14 300.00
Náklady celkem	320 000.00
Rozdíl	0.00
MPSV	240 000.00
MěÚ a obce	80 000.00
Příjmy celkem	320 000.00

Pozice	Úvazek	HM/měsíc	HM + odvody/měsíc	celkové osobní náklady za rok
sociální pracovník	0.6	16 335 Kč	21 890 Kč	204 000 Kč
				204 000 Kč